

“桐安医疗公益助困基金”启动

本报讯(全媒体记者 郭雪峰)近日,“桐安医疗公益助困基金”启动仪式在驻马店桐安肿瘤医院举行,驻马店桐安肿瘤医院现场向市慈善总会捐赠现金15万元,旨在为广大慢创患者提供更加全面、更加精准的医疗救助,让更多的人感受到社会的关爱和温暖。

此次的“桐安医疗公益助困基金”由市慈善总会和驻马店桐安肿瘤医院联合发起,基金规模50万

元,启动资金15万元。在“救急难”基金下,设立子基金“桐安医疗公益助困基金”,旨在对特困人员、低保对象、返贫致贫人口、低保边缘家庭等困难人群进行医疗帮扶与救助。

仪式现场,驻马店桐安肿瘤医院总经理张秋实致辞,并代表医院向慈善总会各位领导的光临表示热烈的欢迎和诚挚的感谢。驻马店桐安肿瘤医院目前是我市二级甲等肿瘤医

院,是一所集医疗、教学、药物临床试验、癌症早诊早治筛查、健康体检于一体的肿瘤专科医院。在驻马店市慈善总工会大力支持下,该院成立了创面修复中心,针对各种创面(伤口)及创伤后疤痕增生和畸形修复、糖尿病性各类溃疡等多种难愈合创面为代表的各类疑难慢性难愈合创面和皮肤软组织感染性疾病,提供“一站式”治疗服务。启动创面修复扶贫基金这个善举,给创面和压创病人带来

了福音。

仪式上,桐安肿瘤医院运营中心负责人张望代表医院向慈善总会捐赠现金15万元。

市慈善总会副会长兼秘书长武兰芳表示,“桐安医疗公益助困基金”是为了减轻困难群众医疗负担,提升因困难家庭生活保障水平,帮助更多患者解决实际困难。市慈善总会将恪守公开、公正、公平原则,明确工作程序和操作规范,利用好每一笔善款。

市第一人民医院为住院患者送粽子

本报讯(通讯员 邢小宝)日前,市第一人民医院党委副书记、院长陈浩,副院长张艺携医务人员慰问住院患者及其家属,送上职工包的粽子,祝他们早日康复。

当日上午9时,该院职工餐厅热闹非凡。职工们围在一起,纷纷拿出“看家本领”,捋粽叶、放糯米、加蜜枣、填豆沙、压紧实、封口扎捆……一个个碧

绿饱满的粽子“新鲜出炉”,现场弥漫着糯米和粽叶的清香。

“马上就要过端午节了,我们代表医院来给大家送粽子,希望你们早日康复!”陈浩一边将粽子送到患者的手中,一边询问患者的恢复情况,同时嘱咐患者要安心养病,配合治疗,早日康复。

“太感谢你们了!你们太有心了,还专门给我们送粽子……”一句句感

激的话语从病房里传出。

青青的绿叶粽,浓浓的医患情。粽子虽小却代表了市第一人民医院医护人员的心意,传递了医院对患者和家属的殷切关爱。陈浩说,医院一直致力于提供个性化的医疗服务,让每一位患者都能感受到家的温暖,希望通过这份小小的心意,让患者感受到医院的关爱。

温情粽子暖童心

本报讯(通讯员 张建斌)近日,汝南县残疾人联合会、汝南县妇幼保健院携手社区志愿者及社会各界爱心人士,在医院儿童保健科共同举办了一场主题为“粽香传情 共享端午”的公益活动,为汝南县的残疾儿童及困难家庭送去节日的温暖与祝福。

汝南县残疾人联合会理事长袁学章向长期以来辛勤耕耘在儿童康复工作一线的广大医务工作者、儿童工作者和关心儿童健康成长的社会各界人士表示衷心的感谢和亲切的慰问,表示该县儿童康复工作在县残联和县妇幼保健院的共同努力下取得了显著的成绩。全县儿童健康状况不断改善,儿童生存与发展的环境日趋优化。

汝南县妇幼保健院副院长曹霞表示:“我们作为康复人,肩负着对残疾人救助和康复训练的工作职责与使命。同时感谢县残联领导对我们的工作给予支持和厚爱。”

汝南县妇幼保健院儿童保健科擅长高危儿早诊断、早治疗,及时开展儿童康复诊疗工作。该院儿童保健科不仅是郑州大学第三附属医院儿童康复联盟单位,还是河南省中西医结合儿童医院、河南中医药大学第一附属医院协助医院和儿童康复汝南基地。

此次端午节送粽子活动,不仅是对传统节日文化的传承,更是对社会弱势群体深切关怀的体现。汝南县残疾人联合会和汝南县妇幼保健院将继续致力于此类公益活动,搭建更多关爱桥梁,让爱与温暖成为连接每个人心灵的纽带。

确山县人民医院 浓浓端午情 “粽”暖患者心



患者和医护人员一起包粽子

本报讯(文/图 通讯员 刘丽君 苏楠)浓浓端午粽飘香,悠悠情意暖人心。6月6日下午,确山县人民医院内分泌科举办了“浓浓端午情 ‘粽’暖患者心”端午节活动。

该院内分泌科护士长朱丽娅向大家讲述端午节的由来,并代表科室全体医护人员祝大家端午安康,吉祥如意。医生冯贺锦用

风趣、幽默的语言为患者讲述了在这个瓜果飘香的季节,如何吃时令水果。

科普结束后,患者和医护人员一起包粽子。其间,护士长朱丽娅还为糖尿病患者讲述“小糖人”如何放心吃粽子。患者听后,表示受益匪浅。

粽子煮熟后,朱丽娅带领护理

团队将粽子送到患者和家属手中。患者激动地说:“你们真有心,服务真是越来越好了,在这里就医,能感受到亲人般的关怀和温暖。”

暖心端午节,病房飘粽香。一个个小小的粽子,不仅传承着民俗文化,更展现了为爱出发的人文关怀精神,寄托了确山县人民医院医护人员对患者的关怀和祝福。